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Στη φυσική υπάρχει ο όρος «ανάδραση». Δεν είναι κάτι δύσκολο να κατανοηθεί τι είναι και
δεν είναι και κάτι άγνωστο. Η πιο γνωστή εφαρμογή της ανάδρασης είναι το καζανάκι της
τουαλέτας. Ανάδραση σημαίνει πως η είσοδος σε ένα σύστημα ανατροφοδοτείται στην
έξοδό του κατά τη Φυσική. Πολύ απλά σημαίνει αυτό που γίνεται στο καζανάκι.Όταν
αδειάζει λοιπόν το καζανάκι, χαμηλώνει στο εσωτερικό του ένας πλωτήρας (φλοτερ) που
όταν είναι γεμάτο κλείνει τη ροή του νερού. Η ροή του νερού απελευθερώνεται μέχρι να
ξαναγεμίσει και το φλοτέρ να ξανακλείσει τη ροή. Ώσπου ένα χέρι που θα «τραβήξει το
καζανάκι» θα ενεργοποιήσει και πάλι αυτή τη διαδικασία.

      

Το πολιτικό σύστημα δεν έχει καμία σχέση με το καζανάκι. Δεν διακινδυνεύω βέβαια να
κάνω τη διαπίστωση πως δεν έχει και καμία σχέση με ό,τι άλλο σχετίζεται με το καζανάκι,
αλλά τέλος πάντων. Όσο προχωρούμε προς τις εκλογές, τα κόμματα που σχεδόν
διαφημίζουν την μετά τις εκλογές συνεργασία τους, λειτουργούν όπως ακριβώς το
καζανάκι. Με ανάδραση. Ανατροφοδοτούν την επιβίωσή τους με το αποτέλεσμα της
πολιτικής τους. Ξαναγεμίζουν το καζανάκι τους σε έναν κύκλο όπου ο διακόπτης είναι το
δίλλημα.

Αυτό το οποίο έχει γίνει πρακτικά είναι πως όσα κόμματα κυβέρνησαν, είναι υπεύθυνα για
την κατάσταση που δημιούργησαν. Τα κόμματα της σημερινής συγκυβέρνησης είναι
υπεύθυνα για την ύφεση, την ανεργία, τους μισθούς Ανατολικής Ευρώπης. Είναι υπεύθυνα
επειδή αποδέχθηκαν τα μνημόνια ως λύση, ενώ ήξεραν πως δεν είναι. Το λένε ακόμη και οι
ίδιοι οι δανειστές μας.

Αυτές οι πολιτικές επιλογές έχουν προκαλέσει κοινωνική εξαθλίωση, αναστάτωση και είναι
βέβαιο πως θα προκαλέσουν και κατάρρευση (τη χρεοκοπία την οποία ήθελαν να αποφύγουν
όπως έλεγαν με τα μέτρα). Και εδώ είναι που λειτουργούν ως το καζανάκι. Χρησιμοποιούν
την αναποτελεσματικότητα και την κατάσταση που οι ίδιοι δημιούργησαν, ως επιχείρημα
για να ξαναγεμίσουν το καζανάκι τους. Το επιχείρημα είναι πως για να μην υπάρχει
αστάθεια, ρευστότητα, χάος χρειάζεται να υπάρξει μια συγκεκριμένου τύπου κυβέρνηση.
Ίδια με αυτές που υπήρξαν και τα δημιούργησαν.

Η δράση τους, η πολιτική τους,δημιουργεί το χάος που στη συνέχεια θα χρησιμοποιηθεί
εκφοβιστικά,θα γίνει δίλλημα το οποίο μόνο αυτοί μπορούν να απαντήσουν.Φιλοδοξούν πως
το καζανάκι θα γεμίσει και πάλι.
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Τα διλλήματα ξεκίνησαν στα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων. Σερβίρονται μαζί με τα
καφεδάκια στα τηλεοπτικά στούντιο. Ή εμείς ή το χάος. Χαρακτηριστικότερο παράδειγμα η
θέση Βενιζέλου ο οποίος απείλησε πως αν επαληθευτούν τα αποτελέσματα του γκάλοπ
(περί πολυκομματικής Βουλής προφανώς), θα είναι καταστροφή για τη χώρα. Αν δηλαδή η
Δημοκρατία δεν λειτουργήσει κατά τις προσδοκίες Βενιζέλου, θα είναι κακή Δημοκρατία. Η
αλήθεια βεβαίως είναι πως η Δημοκρατία έχει κακοποιηθεί από τον ίδιο με τις νομοθετικές
του ρυθμίσεις με κυρίαρχη αυτή της ατιμωρησίας των υπουργών, αλλά το ξέρει και ο ίδιος
αφού το έκανε. Το θέμα είναι να βρει τρόπο να γεμίσει το καζανάκι του. Και θα
χρησιμοποιήσει ως επιχείρημα μαζί με τους εταίρους του, όλες τις βρωμιές που
δημιούργησαν και κάνουν το καζανάκι να δείχνει αναγκαίο.
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